石家庄密克罗河北沙盘 沙盘制作首选

产品名称	石家庄密克罗河北沙盘 沙盘制作首选
公司名称	石家庄高新区密克罗模型制作中心
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	石家庄高新区湘江大道398号卓达服装城东506
联系电话	0311-80812313 15833319810

产品详情

石家庄密克罗精品模型公司,成立于2011年,生产、办公面积达1300平米,是一家集模型设计、制作于一身的专业模型公司。自成立以来已承接多项知名项目的沙盘制作,包括石家庄规划馆1500平沙盘的提升工程。公司主要经营建筑模型、房地产沙盘、地形沙盘、展馆沙盘布展、城市规划等产品。制作的方案模型,如鸟巢、迪拜七星级酒店"帆船酒店"、"迪拜阿尔法塔"等国际知名建筑,建筑细节清晰可见,模型均达到行业前沿水平。石家庄密克罗精品模型成立迄今,已与多家知名单位有过愉快的合作,比如新东方房地产公司、天山集团、华强集团、怀特集团、新天绿色能源围场公司、邢台电力局等,并以自身专业、精致的制作水准获得客户的一致好评。石家庄密克罗利用自身的创作优势、积极拓展行业影响力,始终秉持做精品模型的经营理念,为客户尽力呈上优质高品质的沙盘模型。公司现有多名高水平、专业的模型设计师、模型工艺师、电力工程师,公司员工均以自身过硬的专业素养,为客户的要求、公司的发展尽上自身的力量。在今后的发展中,石家庄密克罗定会以精湛的技艺和超群的智慧,一如既往的诠释你的设计意图及建筑内涵!联系人:洪经理联系电话:15833319810